

汽 车 运 输

第 5 期

2021 年 4 月

本期内容提要：

- * 总公司领导班子 2020 年专题民主生活会
- * 总公司党委开展 2020 年度中层干部考核工作
- * 加强党建工作，推动全面从严治党——总公司党委书记、总经理谢友顺上党课

总公司领导班子 2020 年专题民主生活会

3 月 31 日下午，汽运总公司领导班子召开了 2020 年专题民主生活会，会议由党委书记、总经理谢友顺主持，全体领导班子成员参加了会议。

会上，谢友顺对 2020 年度民主生活会会前准备情况进行了汇报。接着，他代表领导班子作对照检查，并带头开展个人对照检查和党性分析，主动接受其他同志批评。班子其他成员逐一进行个人对照检查。班子成员开展自我批评深刻具体，相互批评坦诚相见、相互警醒，体现了

党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性，达到了统一思想、明确方向、凝心聚力的目的。

最后，谢友顺同志在总结发言中强调，一是要以此次民主生活会为契机，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作，以高度的政治自觉抓好自身建设；二是要做到坚持不懈的查找问题，集中精力搞好整改落实，通过开列整改清单、制定整改措施、明确整改时限，严格实行盘点销号制，以钉钉子的精神兑现整改承诺；三是要坚持边整改、边总结，把整改落实与建章立制结合起来，与正在开展的党史学习教育、新一轮深化“三个以案”警示教育结合起来，进一步健全员工日常管理制度以及企业规章制度，不断加强干部队伍建设，规范言行、强化监督，以实际行动推动企业健康稳定发展。

（党办）

总公司党委开展 2020 年度中层干部考核工作

2021 年 3 月中旬，总公司党委组织开展 2020 年度中层干部考核工作，由总公司党委副书记、纪委书记刘青带队的考核组分别对所属 9 个单位，36 名中层以上干部进行了考核。

中层领导干部依次进行现场述职报告，述职人员围绕年度重点工作，分别从述责任、述亮点、述问题、述打算、述学习等方面进行重点汇报，查找自身问题与不足，明确今后工作中努力的方向。

述职结束后，参会人员分别填写《2020 年度领导班子民主测评表》、《汽运总公司 2020 年度中层干部互评表》、《汽运总公司 2020 年度中层干部群众测评表》对被考核干部进行了无记名综合评议打分，由考核组清查评议表份数，并当场密封装袋，会后统计综合考核结果。

随后，考核组还与部分干部和职工进行了个别谈话。

通过年度干部考核工作，把考核结果运用到干部选拔任用、教育培养、管理监督、激励关爱工作中，推动形成能者上、优者奖、庸者下、劣者汰的正确导向，为进一步激活干部队伍干事创业动力提供重要决策依据。

（党办）

加强党建工作，推动全面从严治党

——总公司党委书记、总经理谢友顺上党课

在纪念建党 100 周年之际，按照新一轮深化“三个以案”警示教育“八个一”活动安排，4 月 22 日上午，总公司党委书记、总经理谢友顺以“加强党建工作，推动全面从严治党”为题，为全司中层以上干部上了一堂精彩生动的党史专题党课。

党课以阐述革命战争时期到新时代党建工作的重要性为背景，从政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、反腐倡廉与纪律建设、制度建设五个方面进行了全面深刻的讲解和阐述，既有系统的理论诠释，又有具体的事例分析，还有生动的实践指导。

谢书记强调，要加强党的政治建设，目的是坚定政治信仰，强化政治领导，提高政治能力，净化政治生态。要把坚定理想信念作为党的思想建设和首要任务。黄秀文同志的先进事迹向我们诠释了共产党人的初心使命，谱写了新时代的青春之歌。同时也号召全司党员干部和青年同志要以黄文秀同志为榜样，不忘初心、牢记使命，勇于担当、甘于奉献，在新时代的长征路上做出新的更大贡献。要着力培养忠诚干净担当的高素质干部，着力集聚爱国奉献的各方面优秀人才，坚持德才兼备、以德

为先、任人唯贤。要进一步强调作风建设，反腐倡廉，党员干部更是要搞清楚自己的定位，敢于刀刃向内，刮骨疗毒，敢于正视自身的问题，勇于自我革新，自我革命。

此次党课内容凝练、深入浅出、感染力强、通俗易懂，全体党员深刻认识到“全面推进党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设，把制度建设贯穿其中”，“在坚持中深化、在深化中发展，实现党内政治生态根本好转，不断增强党的创造力、凝聚力、战斗力”。

与会党员纷纷表示，受益匪浅，要时刻牢记历史使命，发扬党的优良传统，更加坚定信心、求真务实、开拓进取，从党的光辉历史中汲取阔步新征程的磅礴力量，坚守初心、勇担使命，攻坚克难、砥砺前行，向建党 100 周年献礼！

（党办）

汽运总公司：开展“我们的节日·清明”祭扫活动

为弘扬爱国主义精神，推动“党史学习教育活动”深入展开，2021年4月1日上午，总公司党委组织20余名党员干部赴烈士陵园开展“我们的节日·清明”祭扫活动，深切缅怀烈士的光辉事迹。

在烈士墓碑前，全体党员干部排着整齐的队伍，在总公司党委书记、总经理谢友顺的带领下，怀着无比的敬意在纪念碑前默哀一分钟，并向长眠在此的革命烈士敬献花篮，整个活动现场庄严而肃穆。

随后，全体党员重温了入党誓词。

通过此次活动，党员干部们纷纷表示要以革命先烈为榜样，继承先烈遗志，以更加饱满的热情和积极向上的态度努力工作，充分发挥共产党员的先进模范作用，以实际行动告慰先烈英灵。以高度的责任感和使

命感向党的一百周年华诞献礼。

(党办)

“映山红”亲情服务班被授予市级“巾帼文明岗”荣誉称号

为激励广大女性立足岗位，争创一流，近日，六安市妇女联合会在全市先进个人和先进集体予以表彰。六安市汽车客运总站“映山红”亲情服务班被授予“六安市巾帼文明岗”荣誉称号。

“映山红”亲情服务班成立于2016年5月，现有女职工7名，是一支朝气蓬勃、充满生机活力、特别能吃苦、特别能奉献的巾帼集体。她们在日常工作中，始终坚持微笑服务、爱心服务、延伸服务，帮助旅客装行李，用轮椅车帮助腿脚不便的旅客上下车，帮助迷路的老人找亲人，为候车的旅客的旅客免费送水和晕车药等，为旅客排忧解难，全心全意做好旅客出行服务工作，受到社会和广大旅客的广泛赞誉。节假日客流高峰期，她们加班加点，任功任怨，敬业奉献。特别值得一提的是今年新冠肺炎疫情期间，她们巾帼不让须眉，团结一心，以饱满的热情投入到疫情防控和复工复产工作中，对每一位进站的旅客严格登记、测量体温，耐心地做好解释工作，保持了站内的良好秩序，确保了旅客的安全出行。

百舸争流千帆竞，巾帼花开别样红。亲情班的全体女职工们将以获得“六安市巾帼文明岗”荣誉为新起点，在今后的的工作中，继续立足岗位，爱岗敬业，充分发挥妇女“半边天”的作用，为全面深化和提升各项创建工作，打造好车站文化品牌，尽展巾帼建功风采。

(妇工委)

汽运总公司开展党史学习教育专题学习暨新一轮深化“三个以案”警示教育学习研讨会

4月22日上午，总公司党委开展了党史学习教育专题学习暨新一轮深化“三个以案”警示教育学习研讨会，总公司党委副书记、纪委书记刘青主持会议，总公司领导班子成员，全司中层以上管理人员参加了会议。

会议集中学习了《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》：初心砥柱天地间——关于中国共产党人的初心和使命、《论中国共产党历史》：在纪念毛泽东同志诞辰一百二十周年座谈会上的讲话、《毛泽东邓小平江泽民胡锦涛关于中国共产党历史论述摘编》节选、《中国共产党简史》：第四章夺取新民主主义革命的全国性胜利。

接着，在新一轮深化“三个以案”警示教育学习研讨中，党委副书记、纪委书记刘青领学《习近平关于力戒形式主义官僚主义重要论述选编》：一、形式主义、官僚主义是我们党的大敌、人民的大敌。党委委员、安全总监钱为民领学《习近平关于坚持不懈抓好作风建设重要论述》。随后，会议聚焦“四看四促”，围绕“五个不到位”以及“五个是什么”开展了交流研讨，部分党员领导干部围绕该主题作了发言讲话，并表示要认真落实开展新一轮深化“三个以案”警示教育的主要步骤，抓严抓实“学、查、改、立”，提升工作实效，提高工作预见性和主动性，优化工作作风，全力推动整改落实，坚决杜绝形式主义、官僚主义。

会议强调，党员干部职工要以学习党史、弘扬党的优良作风为着力点，全面检视、靶向纠治，坚决打好整治形式主义、官僚主义攻坚战、持久战。通过学习教育引领全体干部职工增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。必将引导党员干部知敬畏、存戒惧、守

底线。必将凝聚干部职工新时期奋发有为精神，认真履职尽责，勇担使命。

(党办)

机关党支部开展“文明健康 绿色环保”主题党日活动

4月19日，总公司机关党支部组织20余名党员走进中央森林公园开展“文明健康 绿色环保”主题党日活动，倡导文明健康，绿色环保生活方式，用脚步体验绿色之美，用行动唱响环保之歌。

下午4时许，党员们列着整齐的队伍，迈着轻快的步伐，健步走活动在积极热烈、激情洋溢的气氛中进行，大家一路欢声笑语，充分感受大自然的气息，感受运动带来的健康与快乐。

随后，党员志愿者们化身“文明使者”，拿起清洁工具打扫公园路面卫生捡拾烟头、纸屑、塑料袋等垃圾，并向周围过往行人发放“文明健康绿色环保”宣传单页，用实际行动传递人人为绿色环保的时代新风尚。

此次主题党日活动主题鲜明、内容充实、方式新颖，既宣传和传递了健康绿色的环保理念，又缓解了压力、放松了心情，丰富了党员同志的精神文化生活。参加活动的党员们纷纷表示，将以此次主题党日活动为契机，积极行动起来，把生态意识体现在日常生活中，从我做起、从身边小事做起，自觉宣传和践行生态环境保护和低碳健康出行，共同履行环保责任、呵护生态环境，为建设美丽六安贡献自己的一份力量！

(人力资源)

汽运总公司开展“4·15 全民国家安全教育日”活动

每年的4月15日是全民国家安全教育日，国家安全是安邦定国的基石，开展国家安全教育、提高全民国家安全意识、自觉维护国家安全，保守国家秘密是每一个公民的义务。为使全司广大干部职工进一步树牢总体国家安全观，4月15日上午，汽运总公司在客运南站开展“4·15全民国家安全教育日”宣传教育活动。

通过悬挂宣传标语、发放宣传资料、展示宣传展板等多种宣传方式向职工及群众普及国家安全的重要性，现场工作人员向广大旅客讲解与国家安全相关的法律知识。活动现场摆放了4块展板，内容涉及政治安全、公共卫生安全、生物安全、生态安全、网络安全、涉外安全等方面；发放了宣传彩页200余张；客运站LED显示屏、客运车辆车载视频滚动播放宣传标语、宣传视频。

本次活动旨在向全社会宣传总体国家安全观、《国家反间谍法》、《国家安全法》、《反恐法》等法律法规，牢固树立“国家安全无小事”的观念和意识，进一步明确各级社会组织、团体及个人维护国家安全的责任和义务，进一步提高全社会依法履行维护国家安全、荣誉的自觉性，营造维护国家安全的社会环境和法治氛围，为维护社会安全奠定基础。

（安全处）